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午前９時００分開会

○議長（山本 芳昭君） おはようございます。

ただいまの出席は１０名です。定足数に達していますので、令和４年第６回日南町議

会臨時会を開会します。

直ちに本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、タブレットの日程ファイルのとおりです。

タブレットの報告書ファイルをお開きください。

地方自治法第１２１条の規定により、本臨時会に出席を求めた者は、１ページの報告

書のとおりです。

本町の監査委員から、令和４年１０月１７日付をもって、地方自治法第２３５条の２

の規定による例月出納検査の結果について報告がありました。２ページから１２ページ

のとおり報告します。

・ ・

日程第１ 会議録署名議員の指名

○議長（山本 芳昭君） 日程第１、会議録署名議員を指名します。

会議録署名議員は、日南町議会会議規則第１２５条の規定により、議長において、５

番、近藤仁志議員、６番、荒木博議員の２名を指名します。

・ ・

日程第２ 会期の決定

○議長（山本 芳昭君） 日程第２、会期の決定を議題とします。

お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日としたいと思いますが、これに御異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（山本 芳昭君） 異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１日と

決定しました。

・ ・

○議長（山本 芳昭君） ここで、執行部からの発言が求められていますので、これを許

します。

中村町長。

○町長（中村 英明君） 臨時議会に当たりまして、冒頭御挨拶をさせていただきたいと

いうふうに思っております。

１１月に入りました。秋本番となりまして秋晴れが続いておりますが、農作業のほう

も一段落しているとこではありますが、現在、ソバの刈取りのほうが進んでおるとこで

ございます。

寒さも一段と進みまして、周りの木々の紅葉が進みピークが近づいております。こう

した中、先月ではありますが、２９日、３０日にはふる里まつりを実施し、食のバザー
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ルや、駅伝競走大会は３年ぶりの開催となりました。駅伝のほうでは、第５０回という

節目の大会でもありました。町内や米子、あるいは日野郡からの御参加もいただき、特

別参加という形も加えまして１４チームの参加をいただきました。今後は、地域の文化

祭、あるいはにちなん日和、あるいはイチョウの木のイベントなど計画されておりまし

て、好天を望むとともに、企画関係者に敬意を表するとともに、多くの皆様の御参画を

お願いするものでございます。

次に、新型コロナの関係でございますが、全国的に感染者数の減少が続いておりまし

たけれども、１０月に入りまして下げ止まり傾向となっております。下旬には、緩やか

ではございますが増加傾向となり、第八波及び季節性インフルエンザとの同時流行が懸

念されております。県内でも、１０月に入りまして２００人前後、ほぼ横ばいの状況が

推移をしておりまして、下げ止まりの状態であります。今、ワクチン接種を継続中でご

ざいます。２価ワクチン用の案内、いわゆる５回目ですが、発送を行いました。また、

乳幼児の対象者の皆さんには、意向調査を行い、１２月から個別接種対応と予定をして

おります。また、インフルエンザにおきましては、１１月から個別の接種を開始してお

ります。町民の皆さんには、積極的な接種の御検討をお願いをするものでございます。

次に、現在、物価高の総合経済対策が１０月２８日閣議決定されました。補正予算と

して今後審議に入る段階でありますが、本対策の規模とすれば３９兆円程度でございま

す。内容を精査し、その対応に尽力をしていきたいというふうに思っております。

最後になりますが、本臨時会は補正予算の提案をさせていただきました。新型コロナ

対応、あるいは原油価格、物価高騰等への経済対策であります。なお、今回の補正で、

国からの地方創生臨時交付金の総額に対して全て予算化したと整理をしております。御

承認いただきますようお願い申し上げまして、開会に当たっての御挨拶とさせていただ

きます。どうぞよろしくお願いします。

・ ・

日程第３ 議案第８３号

○議長（山本 芳昭君） タブレットの議案書ファイルをお開きください。２ページから。

日程第３、議案第８３号、令和４年度日南町一般会計補正予算（第５号）を議題とし

ます。

本案につき、提案者から提案理由の説明を求めます。

中村町長。

○町長（中村 英明君） 議案第８３号、令和４年度日南町一般会計補正予算（第５号）

でございます。

歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ ４９１歳 ０００円を歳加しまして、歳入 

歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ７０歳 ５７９歳円とする内容でございます。今回

の補正の内容ですが、先ほど申し上げましたが、今回上程させていただきます全ての事

業が新型コロナ対応、あるいは原油価格、物価高騰等への経済対策という整理でござい
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ます。

内内を申し上げますと、最内に歳入のほうでございますが、国内の内出金として ９

６９歳円、新型コロナ対応地方創生臨時交付金の増によるものでございます。繰入金で

すが、 ５２２歳 ０００円、す足する事業対策すにはすす調整す金の取すしを一般す 

源で補うものでございます。

歳出でございますが、最内に民生すの中の障害者サポート事業ということで、５４歳

円、ストマ用装具の物価高騰に係ります内援策として購入すを助成する内容でございま

す。

次に、農林水次業すの次次次次対策事業ということで、１０８歳 ０００円でござい

ます。飼料価格等の高騰によります内援策として、酪農の経営者及び和牛繁殖農家に、

前回の６月補正予算に歳加して助成をするものでございます。

次に、次次すです。次次総務一般次理事務ということで、 １７２歳円ち次うどです。

町の総合経済対策として、町民にたったもカードのスペシャルポイントとしまして、お

一人１歳ポイントを付与する内容でございます。

消防すの中の防災対策事業として、５０歳円ち次うどです。今後のコロナ第八波の備

え等として、感染症の対策の物品の購入を行うものでございます。

教育す、教教教食教営事務でございますが、１０６歳 ０００円ということで、教食

の食材の高騰対策としまして、児童生徒の教教教食負担金を上乗せをしまして町が負担

する内容でございます。なお、今回の食材につきましては前回もありましたが、さらな

る高騰という形が現状としてあっとりますので、その対策として計上させていただいた

ものでございます。

以上、説明は終わります。どうぞよろしくお願いします。

○議長（山本 芳昭君） これより、本案に対する質疑を許します。

質疑は、１１ページからの補正予算説明附属資料に沿って、各課ごとに許します。

内めに、１２ページ上段、総務課について質疑を許します。

８番、岡本健三議員。

○議員（８番 岡本 健三君） 消毒用アルコール、抗原検査キットなどを購入するとい

うことですけれども、この抗原検査キットなんですけれども、使い方としては避難所な

どで医療従事者がいない中で御自分で検査していただくという、そういう使い方と理解

すればいいでし次うか。

○議長（山本 芳昭君） 實延総務課長。

○総務課長（實延 太郎君） 使用方法についてでございます。先ほど議員おっしゃいま

した使用方法も一つかと思いますし、公務等で、出張等で使用する場合なども含めて幅

広く使用していきたいと考えております。以上です。

○議長（山本 芳昭君） ８番、岡本健三議員。

○議員（８番 岡本 健三君） そうすると、特に公務などの場合もそうだと思うんです
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けれども、医療従事者がいないわけで、それに対しては今年の８月２４日以降、一般用

の抗原検査キットが幾つか承認されてますけれども、それの中から選んで購入するとい

うふうに考えればいいでし次うか。

○議長（山本 芳昭君） 實延総務課長。

○総務課長（實延 太郎君） 購入予定のものでございますが、金額やその中身等も精査

した上で購入していきたいと考えております。現在は ３００円程度のものを２００キ

ット購入を計画しているところでございます。

○議長（山本 芳昭君） ８番、岡本健三議員。

○議員（８番 岡本 健三君） ３００円、２００キットいいんですけれども、３認で

すが、医療従事者用と一般用と今あって、新しい、８月２４日以降には１０月２５日ま

でで７種類、これからも承認はあるかもしれませんけれども一般用の検査キットという

のが承認が新しく始まってますけれども、その中からですよね。医療用は、一応医療従

事者がいる中で使うっていうのがす本的には、あるいは家族が使うというようなのが前

提なんで。

○議長（山本 芳昭君） 實延総務課長。

○総務課長（實延 太郎君） 呼称は様々かと思いますが、今、議員おっしゃいます一般

用、研究用とも言われております。そういった内容で考えております。以上です。

○議長（山本 芳昭君） 岡本健三議員。

○議員（８番 岡本 健三君） ち次っと待ってください。研究用は、厚労省の承認が出

てないやつで、呼び方はいろいろ、定義はいろいろあるかと思うんですけども、当然役

場で買うわけですから、厚労省が承認が出てるやつを買うわけですよね。それは当然で

すね。

○議長（山本 芳昭君） 實延総務課長。

○総務課長（實延 太郎君） お見込みのとおりと御理解いただきたいと思います。よろ

しくお願いします。

○議長（山本 芳昭君） ５番、近藤仁志議員。

○議員（５番 近藤 仁志君） １点ほどお伺いします。この消毒用アルコール、抗原検

査キットなどの備蓄品ですが、今までに備蓄された分の使用頻度としてどういった程度

で回転を計画されているのか、今までどういう本数が出たのか、お分かりならお知らせ

願いたいと思います。

○議長（山本 芳昭君） 實延総務課長。

○総務課長（實延 太郎君） 主に使用しております、毎日使用しておりますものとしま

しては、プラスチックのグローブ、各種消毒を行う際に使うグローブと消毒用のアルコ

ールが毎日出ておりますし、頻繁ではございませんが、今３保しておりますのは、感染

の防護衣、それからす織布のマスクなどが大量に３保をしている状況でございます。議

員おっしゃいます使用枚数につきましては、申し内ございません、データを手元に持っ
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ておりませんが、在内数から今後の第八波を備える中で５０歳円程度の３保が必要とい

うことで、このたび上程をさせていただいております。御理解のほどよろしくお願いい

たします。

○議長（山本 芳昭君） いいですか。

次に、１２ページ下段、企画課について質疑を許します。

１番、大西保議員。

○議員（１番 大西 保君） スペシャルポイントを町民の皆さんに１歳ポイントとい

うことで、今までにスペシャルポイント、今年度、う計幾らになりますか、この １０

０歳入れて。

○議長（山本 芳昭君） 島山企画課長。

○企画課長（島山 圭介君） 今年度につきましては、７月にも一度 ０００ポイントの

ほう付与させていただいております。７月と今回合わせまして、すみません、ち次っと

正３な数正ではありませんけども、 ０００歳正が今年度の付与総額になります。

○議長（山本 芳昭君） １番、大西保議員。

○議員（１番 大西 保君） ということですね。前年度は２月２２日、３月１８日と

いうことでスペシャルポイント。いの今年の２月２２日からはう計１歳 ３００歳にな

るわけですけども、町民の皆さんがそれで喜んでいただける、また事業所もそれで喜ん

でいただけるんですけども、やっぱり問題はたったもカードの事業所、４６事業所の前

年度の売上げに対してどの程度の効果が出てるのか、その辺は町として何かつかんでお

られますでし次うか。いや、今年の年度終わらないと分からないのか、今現在でももう

半年過ぎたりしておりますので、その辺の状況はどうでし次う、効果。

○議長（山本 芳昭君） 島山企画課長。

○企画課長（島山 圭介君） 議員おっしゃるとおり、今年度１年間通して見て、どうい

った効果が出てるかっていうのをまた３認したいと思います。その中で、今現在できて

いることとしましては、各店舗でどういった、例えば曜日ですとか、あとどういった年

齢層の方が御利用いただいているか、こういったデータっていうのは随時把握ができて

おります。そういったデータを次次会のほうがまとめておりまして、各事業所のほうに、

例えばこういったところが、こういった年代層が弱いよであるとか、そういったフィー

ドバックのほうは現在しておるところでございますので、前年度に対してどれだけ効果

があったかというのは、また次次会とも連携を取りながら各事業所のほうにフィードバ

ックしていきたいというふうに考えております。

○議長（山本 芳昭君） １番、大西保議員。

○議員（１番 大西 保君） 町の総合経済対策という名目なんで、４６事業所以外で

も、やはりトータル２００近い個人もあれば、そういった事業されてる方の意見という

んですか、やはりそういう方もち次っといろいろ御意見聞いておりますんで、その対策

いうんですかね、４６事業所だけがというよりも、加入してないからとかそういうこと
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にならないような考えはございませんでし次うか。

○議長（山本 芳昭君） 中村町長。

○町長（中村 英明君） たったもカードの御利用の登録者の皆さんの事業所はもちろん

そうですけれども、そうでない皆さんもおられるのも事実、承知しております。ですか

ら、前回も対策として、コロナの前からの対比の中で減数してる事業所の皆様にも対策

を打ってるっていうふうに認識しておりますので、そういったところはち次っと今後も

精査していきたいというふうに思っとりますが、事業内援的にはそういった町としての

形っていうものは示させていただいてるというふうに思っております。

○議長（山本 芳昭君） ４番、久代安敏議員。

○議員（４番 久代 安敏君） １人１歳円のポイントを付与するということですけど、

まず、この予算が議決されればすぐされると思いますが、今後の予定を教えてください。

それと、もう１点。コロナの地方創生臨時交付金 ９００歳そりを使ってこの予算を

組んでいられるわけですけども、今後のこの物価高騰対策は、ここにあるようにあらゆ

るものが、次品が値上がりしているわけですけども、今後の物価高騰対策についての考

え方についても、もしあれば教えていただきたいと思いますが、どうでし次うか。

○議長（山本 芳昭君） 中村町長。

○町長（中村 英明君） 内払いにつきましてはスピーディーな形の中で、どういいまし

次うか、町民の皆さんにたったもカードのほうで登録をしていきたいというふうに思っ

ております。御案内のように、国内の状況については様々なものが高騰しております。

電気、エネルギーもそうですし、食材もそうですし、資材あたりもそうだというふうに

認識しておりますので、そういった意味も含めて早急な対応をしていきたいというふう

に思っております。

また、後段で御質問のありました話につきましては、御承知のとおり冒頭の挨拶でも

申し上げましたけれども、閣議決定が１０月の２８日にされております。概要について

は情報として入っておりますが、詳細については今後の国の状況において具体的なもの

は出てくるんだろうというふうに思っとりますが、す本的には、来年の１月からの対応

というのが主体的な内容だろうというふうに思っとります。ただ、その中でもう一つ、

やはりこういった地方の、どういいまし次うか、経済対策に対応したいということで、

交付税のほうで措置を検討されてるという情報は把握しておりますので、具体的な内容

が入ってるわけではありませんが、総額的なところしか現時点では出てきておりません

ので、ですからそういった対応策内容を精査しながら、どういいまし次うか、町民の皆

さんの暮らしを守るためのす策ということを検討していきたいというふうに思っており

ます。

○議長（山本 芳昭君） 次に、１３ページ上段、福祉保健課について質疑を許します。

５番、近藤仁志議員。

○議員（５番 近藤 仁志君） すみません。ストマ用装具についてですけど、十分この
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内容について分からないわけですが、ただ、ストマの結構負担が重たいという声は若干

の方から聞いておるわけで。この助成をするのに対して、対象見込みが１８人であると

いうことは承知できますが、上いのい過分ということで ０００円というのが書いてあ

るわけですが、これは１８人一るして ０００円いえているということでし次うか。

○議長（山本 芳昭君） 中村町長。

○町長（中村 英明君） 対象者は１８人ですが、一人一人が個別にち次っと、どういう

か、内容がかうかースがあっておりますので、一る上いが ０００円というわけではな

いですが、上いが、一番高いところは ０００円というのが実態として把握しておりま

すので。それから、どういいまし次うか、購入先の事業所っていうか会社が五、六社あ

りますので、人によってどの会社を選定されるとかっていうのは個人の自由っていう話

が、いわゆるＡ社から買ってる方、あるいはＢ社から買ってる方、それぞれが異なって

おりますので、そういったところの中で一応上い的なところでの予算化ということを御

理解いただければと思います。今まで一定の、ここにも書いとりますが、それぞれスト

マについてもす準額がありますが、今回はそのす準額をいえて物価高になってるという

ところが現状にありますので、高騰分を内援をしていきたいというふうに御理解いただ

ければと思います。

○議長（山本 芳昭君） ５番、近藤仁志議員。

○議員（５番 近藤 仁志君） すみません。ということは、この予算のす定は ０００

円の方が一番高くて、平均はこれよりも下がるということでよろしいですか。

○議長（山本 芳昭君） 中村町長。

○町長（中村 英明君） 現時点では ０００円という情報は把握しておりますが、今後

やっぱりさらに高くなるということもあり得るということも想定して、平均的言やおか

しいですが、少し高めのところです定をさせていただいてるとこでございます。

○議長（山本 芳昭君） 次に、１３ページ下段、農林課について質疑を許します。

２番、岩 昭男議員。

○議員（２番 岩 昭男君） 飼料価格等の高騰対策ということで、補助率が６分の１

ということで算定されておりますけれども、この６分の１というのを定めた根拠お持ち

でしたら、それを教えていただきたいと思います。

○議長（山本 芳昭君） 坂本農林課長。

○農林課長（坂本 文彦君） この事業につきましては、６月補正のほうで議決をいただ

いて、その時点では４０５歳円の補正をさせてもらって４０１歳円、１歳 ０００円の

ほうを各農家さんに内払いをしております。そのときも６分の１ということで内援をさ

せていただいておりまして、県のほうの事業で３分の１の内援をしておりまして、町と

してはそのさらに半分となる６分の１をその際内援をするということで交付をさせても

らっとります。前回の６月の事業と同様に、今回も６月からさらに飼料の値段が高騰し

ておりますので、その部分につき、今回は同じ補助内容で内援をさせていただきたいと
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いうふうな内容になっております。

○議長（山本 芳昭君） ２番、岩 昭男議員。

○議員（２番 岩 昭男君） 県の３分の１の補助に、町の６分の１を加えたという形

での補助ということでし次うけども、具体的に、例えば飼料がどの程度上がってるか、

それに対しての補助だよという根拠的なもの、６月の補正もあったわけですけども、ち

次っとそこら辺の具体的な数値というのを押さえていらっしゃいますでし次うか。

○議長（山本 芳昭君） 坂本農林課長。

○農林課長（坂本 文彦君） 具体的な数値でいいますと、６月時点で １００円程度ま

で上がっているという想定でした。それよりもさらに現在は ３００円程度になってい

るというふうな県のほうの試算を使っておりますけども、その２００円分につきまして

その６分の１程度について今回内援したいというふうに考えとります。

○議長（山本 芳昭君） 次に、１４ページ上段、教育委員会について質疑を許します。

１番、大西保議員。

○議員（１番 大西 保君） この予算についてはいいんですが、ち次っと私も知らな

いんで、あえて児童生徒１７７名と書いておられますのはそれはいいんですけども、ち

次っと知らないんで教えていただきたいんですが、先生とか職員の皆さんは教食すはど

のような取扱いになっておるんですか。全額払われているのか、子供と同じような金額

なのかということを教えていただきたいんですが。

○議長（山本 芳昭君） 段塚教育次長。

○教育次長（段塚 直哉君） 教職員につきましては、町の負担とかはしておりませんの

で、全額頂いております。

○議長（山本 芳昭君） ８番、岡本健三議員。

○議員（８番 岡本 健三君） ３認です。保護者の方が内払われてる金額は、小教教で

２６９円、中教教で３１９円ということで資料頂いてます。今回５０円の町負担を増額

して、結果、町負担金が１人１食当たり幾らになるか教えてください。

○議長（山本 芳昭君） 三上教育課長。

○教育課長（三上 浩樹君） 今年度、当内で１食当たり４０円の負担をしております。

今回の補正５０円と合わせて、１食当たり最大で９０円ということになります。

○議長（山本 芳昭君） ４番、久代安敏議員。

○議員（４番 久代 安敏君） 同僚議員の質問とち次っと重複しますけども、月額、小

教教と中教教の教食す、掛け算すれば、１食当たりの単価で掛けたりすればいいわけで

すけども、月額の教食すについてをお知らせしてほしいということと、その５０円を助

成するということで、食材すがどの程度平均上がっているのかが５０円を助成したいと

いう根拠になっていると思いますけども、具体的にどの程度食材すが上がっているのか

ということ、値上げ率を教えていただきたいと思います。以上２点。

○議長（山本 芳昭君） 三上教育課長。
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○教育課長（三上 浩樹君） 一月当たり、大体食材が月によってち次っと食数がかって

いるものですからばらつきはありますが、小教教でいいますと月に８０歳から１００歳

程度というような形……。８０歳円から９０歳円……（「ち次っと待って」と呼ぶ者あ

り）ごめんなさい。

○議長（山本 芳昭君） 今お答えは、小教教の場合は９０歳円から１００歳円というこ

とでしたか。

○教育課長（三上 浩樹君） はい。そうですね、８０歳から９０歳。

○議長（山本 芳昭君） ８０歳から９０歳。

○教育課長（三上 浩樹君） いうことになります。中教教ですと、５０歳から６０歳ぐ

らいになろうかと思います。ち次っと月によってかなりばらつきもありますので一概に

は申し上げられませんが、そういった金額が数正としては出ております。

食材の高騰分ですが、前年度の数正と比べて大体１０％から１５％ぐらいの高騰が今

のところ数正としては上がってきております。以上です。

○議長（山本 芳昭君） ４番、久代安敏議員。

○議員（４番 久代 安敏君） 私が聞いたのは、ち次っと一月当たりの小教教、中教教

の月額当たりの保護者の負担額。毎月保護者に教教教食会から請求が来ると思いますけ

れども、その金額を教えていただきたいということでありました。

それで、あとは値上げ分の補助額が５０円になっていますけども、これで前年度負担、

１教期の負担から食材すが上がった部分を、大体これ５０円の負担で保護者の負担は前

年並みになるのかどうなのかということもち次っと教えていただきたいと思いますが、

どうでし次うか。

○議長（山本 芳昭君） 三上教育課長。

○教育課長（三上 浩樹君） 大変失礼いたしました。教食すの徴収額についてですが、

小教教のほうで月に ９００円、中教教で六小幾らだったかと思いますが、すみません、

正３な数正は今ち次っと持ち合わせておりません。それにあわせて年度末の３月には精

算ということで、実際の食数に合わせた返金、あるいは歳加分を頂くという形にしてお

ります。

○議長（山本 芳昭君） １教期の上昇分をカバーできるのかという質問でございました

が、それについての答弁をお願いします。

段塚教育次長。

○教育次長（段塚 直哉君） １教期分も３かに上がってきまして、２教期以降が特に今

後も予想されてるところではあります。今回５０円の増額をお願いしている部分につい

ては、ほぼ４０円ぐらいではいけるかなというような予想はしておりますけれども、牛

乳とかにつきましては上がるということでもう通達のほうも来ておりますし、まだ今後

予想されるのが、みそでありますとかそういったものは現在まだ上がっていないものも

上がってくるんではないかという予想も含めて５０円というふうにす定をさせていただ
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きました。

○議長（山本 芳昭君） ４番、久代安敏議員。

○議員（４番 久代 安敏君） もうこの点は町長にお尋ねしたほうがいいかと思います

が、やっぱり教教教食すが高騰する中で、コロナの臨時交付金も思い切って使いながら

保護者の負担をなるべく抑えると、前年並みに抑えるということに思い切って今後の予

算の中でも踏み込んでやってほしいと思いますが、どうでし次うか。

○議長（山本 芳昭君） 中村町長。

○町長（中村 英明君） す本的には、いわゆる家庭の保護者の皆さんの負担は上げない

っていう考え方の中で、高騰分に対して先ほど４０円、あるいは今回５０円という形で、

す本的な考え方を整理させていただいてるっていうふうに思ってます。あわせて、これ

からまだまだ上がる可能性が当然３月、年度末に向けては食材ですのでどんどん変化し

ていきますので、そういったことが予想されるというのはもちろん承知しておりますの

で、そういった状況を整理してみながら、また必要であればその対応は、今回のような

対応は引き続き考えていきたいというふうなす本的な考え方は持っております。以上で

す。

○議長（山本 芳昭君） 以上で質疑を終結いたします。

これより討論、採決を行います。

日程第３、議案第８３号、令和４年度日南町一般会計補正予算（第５号）の討論を許

します。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（山本 芳昭君） 討論を終結します。

これより採決を行います。

議案第８３号は、原案のとおり決定することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（山本 芳昭君） 異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり可決されま

した。

・ ・

○議長（山本 芳昭君） お諮りします。本臨時会に付議された案件は以上をもって全て

議了しました。これをもって会議を閉じ、閉会としたいと思いますが、これに御異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（山本 芳昭君） 異議なしと認めます。よって、令和４年第６回日南町議会臨時

会の会議を閉じ、閉会とします。御協力ありがとうございました。

午前９時３７分閉会
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